
 FESTOOL DTSC 400 Li 3.1 

04.09.2015   

  
 
  

Nr. Artikel Beschreibung   Menge 
No Article Désignation   Quantité 

1 400663 Linsenschraube M4 x 10 Vis à tête bombée M4 x 10 1 
2 401063 Linsenzylinderschraube Vis à tête cylindrique bombée 2 
3 493722 Tischplatte Plateau 3 
4 489184 Manschette Manchette 4 
5 453707 Spannband Bande de serrage 5 
6 401150 Linsenschraube Vis à tête bombée 6 
7 201904 Lagerflansch Collerette de coussinet 7 
8 10019199 Absaugstutzen Raccord d'aspiration 8 
9 204471 Sicherungsring Circlips 9 
10 400626 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes 10 
11 10037410 Flansch Bride 11 
12 10028628 Sauglüfter Ventilateur aspirant 12 
13 204024 Rotor Rotor 13 
14 10018459 Abdeckung Cache 14 
15 10037411 Lagerdeckel Chapeau de palier 15 
16 10037614 Antriebseinheit Unité d'entraînement 16 
17 228725 Linsenschraube 3,5 x 25 mm Vis à tête bombée 3,5 x 25 mm 17 
18 479998 O-Ring Joint torique 18 
19 400626 Rillenkugellager Roulement rainuré à billes 19 
20 10018487 Lüfter Ventilateur 20 
21 10023324 Sechskantschraube Vis à six pans 21 
22 10018638 Luftführungsscheibe Disque de guidage d'air 22 
23 10037413 Elektronik Electronique 23 
24 10020290 Schaltwippe Manette 24 
25 10020282 Feder Ressort 25 
26 10037414 Gehäuse-Satz Kit de boîtier 26 
27 10026311 Schild Plaque indicatrice 27 
28 10027023 Anschlagblech Tôle de butée 28 
29 400468 Linsenschraube 3,5 x 14 mm Vis à tête bombée 3,5 x 14 mm 29 



 FESTOOL DTSC 400 Li 3.1 

04.09.2015   

 


